



Ξάνθη 26/10/2018

Α.Π. 25111

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΘΕΜΑ:** Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 24021/17-10-2018 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 21786/19-09-2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του Προγράμματος «**ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΜΕΝΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΛΙΓΝΙΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΜΕΤΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ - COFORMIT**» (Κ.Ε. 82149) (MIS 5030845) με Ε.Υ. την Καθηγήτρια κα Καλλιόπη Ραδόγλου, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής των Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στους τομείς της Έρευνας, της Τεχνολογικής Ανάπτυξης και της Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ), και συγκεκριμένα από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης), ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <http://rescom.duth.gr/anakoinwseis/theseis-apasxolisis> ).

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγήτρια Μαρία Μιχαλοπούλου

Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης

**Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων**



Ημερομηνία, 16/10/2018

Προς: ΕΛΚΕ ΔΠΘ

ΕΛ/ΔΠΘ - Γρ. Ζώνης  
Ημερομηνία Α.Π.: 17/10/18/24021  
Χαρακτηρισμός: ΕΛΚΕ  
ΠΑΡΑΛΑΒΟΝ: 4  
R

**Τίτλος και κωδικός Έργου:** «Συνεισφορά των Δενδροφυτεμένων εκτάσεων του Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας στην προστασία του περιβάλλοντος και στον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής, COFORMIT» (Κωδ. Έργου ΕΛΚΕ: 82149)

**Χρηματοδότηση:** από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής των Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στους Τομείς της Έρευνας, της Τεχνολογικής Ανάπτυξης και της Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ) (Συγχρηματοδότηση από Εθνικούς Πόρους/ Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης)

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** Καλλιόπη Ραδόγλου, Καθηγήτρια

**Τμήμα:** Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, ΔΠΘ

#### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 16-10-2018, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. αριθμ. 13/14-09-2018 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Καλλιόπη Ραδόγλου ως Πρόεδρος
- 2) Κυριακή Κιτικίδου ως μέλος
- 3) Μιχάλης Ορφανουδάκης ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

- α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και
- β) την υπ' αριθμ. 21786/26-09-2018 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου «Συγκέντρωση και επεξεργασία δεδομένων περιοχής μελέτης. Εκτίμηση άνθρακα στην φυλλάδα, νεκρό ξύλο και έδαφος. Συνεισφορά των δενδροφυτεμένων εκτάσεων στην αντιμετώπιση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης. Διαρκής καταγραφή των μεταβολών δέσμευσης άνθρακα από τις δενδροφυτείες. Υπολογισμός μονάδων απορρόφησης» (Α/Α:1), συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

1) Μάρκος Νικόλαος του Κωνσταντίνου

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ				
Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Απαιτούμενο προσόν-Πτυχίο	Απαιτούμενο προσόν-Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ή Διδακτορικός Τίτλος	Απαιτούμενο προσόν-Δίπλωμα οδήγησης Β' Κατηγορίας	Αποδοχή πρότασης
Α. Μάρκος Νικόλαος	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Η βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

Σειρά Κατάταξης	Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Βαθμολογούμενο Προσόν-Βαθμός πτυχίου	Βαθμολογούμενο Προσόν-Διδακτορικός Τίτλος	Βαθμολογούμενο Προσόν-Αποδεδειγμένη εμπειρία	Βαθμολογούμενο Προσόν-Δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά του SCI	Βαθμολογούμενο Προσόν-Ανακοινώσεις σε συνέδρια	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Μάρκος Νικόλαος	7	30	24	40	75	176

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του Μάρκου Νικόλαου βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στον κ. Μάρκο Νικόλαο. Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από τον εν λόγω υποψήφιο εισηγούμαστε την προκήρυξης εκ νέου της θέσης.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημέρα ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στη διεύθυνση:

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΔΠΘ

Βασ. Σοφίας 12, Ξάνθη

Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κτίριο IV, όροφος 1ος

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με έως γ' βαθμού συγγένεια εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο και δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τον επιλεγέντα Μάρκο Νικόλαο.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Α) 

Β) 

Γ) 